

राष्ट्रीय सेवा योजना

(NATIONAL SERVICE SCHEME)

शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या स्नातकोत्तर

महाविद्यालय अम्बिकापुर

संत गहिरा गुरु विश्वविद्यालय



वार्षिक प्रतिवेदन

2019-20

कार्यक्रम अधिकारी
राष्ट्रीय सेवा योजना
शा.कन्या स्ना.महा.अम्बिकापुर
जिला सरगुजा (छ.ग.)

प्राचार्य
शास. कन्या स्ना.महा.
अम्बिकापुर, जिला सरगुजा
(छ.ग.)

वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन

पर्यावरण संरक्षण अंतर्गत राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों द्वारा दिनांक 30.06.2019 को शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर के परिसर में वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसके अंतर्गत महाविद्यालय परिसर में विभिन्न प्रकार के पौधे लगाए गए तथा पौधे के संरक्षण की समुचित व्यवस्था भी की गई। वृक्षारोपण कार्यक्रम प्राचार्य के निर्देशन में किया गया। उक्त कार्यक्रम में महाविद्यालयीन प्राध्यापकगण द्वारा भी सहयोग किया गया।



सामुदायिक स्थल बस स्टैण्ड की सफाई एवं जागरूकता

स्वच्छता कार्यक्रम अंतर्गत शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयंसेवकों द्वारा दिनांक 15.07.2019 को नगर निगम अम्बिकापुर के स्थानीय बस स्टैण्ड में सफाई का कार्य किया गया। बस स्टैण्ड के आस-पास के दुकानों व टेलों की भी सफाई की गई तथा दुकानों और टेलों के विक्रेताओं को सफाई के संबंध में बताया गया व साफ-सफाई रखने हेतु प्रेरित भी किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रम अधिकारी सहित महाविद्यालय के प्राध्यापकगण भी उपस्थित रहे।



स्कूली बच्चों में स्वच्छता के प्रति जागरूकता

स्कूली बच्चों में स्वच्छता के प्रति जागरूकता लाने के उद्देश्य से शासकीय प्राथमिक विद्यालय गंगापुर, विकासखण्ड अम्बिकापुर में शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयंसेवकों द्वारा दिनांक 17.07.2019 को बच्चों को स्वच्छता के संबंध में जानकारी दी गई। एन.एस.एस. स्वयंसेवकों द्वारा विद्यालय परिसर की सफाई भी की गई। विद्यालय के बच्चों को सफाई का महत्व बताते हुए भोजन के पूर्व हाथ धोने की अनिवार्यता व हाथ धुलाई के सही तरीके के बारे में अवगत कराया गया। बच्चों को स्कूल के साथ-साथ घर पर भी स्वच्छता रखने की बात कही गई। बच्चों को स्वच्छता के लाभ एवं हानियों के बारे में विस्तृत जानकारी स्वयंसेवकों के द्वारा दी गई।



महाविद्यालय परिसर में बागवानी

शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयंसेवकों द्वारा दिनांक 30.07.2019 को महाविद्यालय परिसर में बागवानी कार्य किया गया। परिसर के गमलों एवं पौधों की सफाई कार्य किया गया। जिसमें प्राचार्य महोदय एवं प्राध्यापकों का भी सहयोग रहा।



स्वच्छता अभियान रैली का आयोजन

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर के स्वयंसेवको द्वारा दिनांक 08.08.2019 को स्वच्छता अभियान अंतर्गत रैली निकाली गई। जिसमें एन. एस.एस. छात्र सहित महाविद्यालय के छात्र व प्राध्यापक शामिल हुए।

महाविद्यालय परिसर में साफ सफाई कार्य

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयंसेवकों द्वारा शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में दिनांक 14.08.2019 को राष्ट्रीय पर्व स्वतंत्रता दिवस के पूर्व प्राचार्य महोदय के निर्देशन में महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई एवं बागवानी कार्य किया गया। जिसमें महाविद्यालय के प्राध्यापकों का भी सहयोग रहा।



गो-ग्रीन अंतर्गत चित्रकला, निबंध प्रतियोगिता

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में दिनांक 20.08.2019 को प्राचार्य महोदय के निर्देशन में गो-ग्रीन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें वृक्षारोपण करने, स्वच्छता अभियान एवं प्रदूषण दूर करने विषय पर चित्रकला, निबंध एवं भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

निबंध प्रतियोगिता



भाषण प्रतियोगिता



चित्रकला प्रतियोगिता



सदभवना दिवस का आयोजन

दिनांक 20.08.2019 को



मतदान जागरूकता रैली

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा दिनांक 23.09.2019 को एन.एस.एस. छात्रों सहित महाविद्यालयीन छात्रों द्वारा "जागव वोटर" के तहत मतदान जागरूकता रैली निकाली गई। जिसमें मतदान जागरूकता से संबंधित बैनर व पोस्टर के माध्यम से लोगों को जागरूक करने का प्रयास किया गया। मतदान जागरूकता रैली में महाविद्यालयीन के प्राध्यापकगण भी शामिल रहे।



पोषण आहार अभियान रणनीति कार्यशाला

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा दिनांक 24.09.2019 को शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में प्राचार्य के निर्देशन में पोषण आहार अभियान रणनीति कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम अंतर्गत गृह विभाग के मानव विकास विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. ऐजेन टोप्पो एवं विभागाध्यक्ष डॉ. अल्का जैन द्वारा पोषण आहार के संबंध में महाविद्यालयीन छात्रों को व्याख्यायान दिया गया। समाजशास्त्र विभाग की प्राध्यापक डॉ. सुष्मा भगत एवं वनस्पति शास्त्र विभाग की डॉ. जे.जे. गुप्ता द्वारा विद्यार्थियों को सही पोषक तत्व लेने संबंधी जानकारी दी गई।



राष्ट्रीय सेवा योजना स्थापना दिवस

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा दिनांक 24.09.2019 को शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में राष्ट्रीय सेवा योजना स्थापना दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में गृह विभान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. ऐजेन टोप्पो द्वारा एन.एस.एस. पर व्याख्यायान दिया गया। जिसमें एन.एस.एस. के उद्देश्यों व कार्यों, व्यक्तित्व विकास, स्वच्छता की भावना के साथ साथ सेवा भाव रखने के प्रति छात्रों को प्रेरित किया गया। डॉ. अखिलेष द्विवेदी द्वारा एन.एस.एस. से संबंधित जानकारी छात्रों की दी गई।



महात्मा गांधी जयंती सप्ताह - खेती भ्रमण

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा महात्मा गांधी जयंती सप्ताह अंतर्गत दिनांक 01.10.2019 को खेती भ्रमण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें महाविद्यालयीन छात्रों को समीप के ग्राम स्थल पर स्थित खेत का भ्रमण कराया गया। जिसमें महाविद्यालय के प्राध्यापकगणों का भी सहयोग रहा। छात्रों को खेती संबंधी जानकारी विशेषज्ञ प्राध्यापकों द्वारा उत्तम कृषि व आधुनिक कृषि की जानकारी प्रदान की गई।



महात्मा गांधी जयंती सप्ताह - साफ सफाई कार्य

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा महात्मा गांधी जयंती सप्ताह अंतर्गत दिनांक 02.10.2019 को महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई एन.एस.एस. छात्रों के साथ साथ अन्य छात्रों द्वारा की गई। जिसमें महाविद्यालयीन प्राध्यापकगण व स्टाफ के द्वारा भी सहयोग किया गया।



महात्मा गांधी जयंती सप्ताह - कार्यक्रम

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा महात्मा गांधी जयंती दिनांक 02.10.2019 को महाविद्यालय परिसर में मनाया गया। इस अवसर पर छात्रों द्वारा विषय आधारित रंगोली बनाई गई। प्राचार्य द्वारा गांधी जयंती पर गांधी जी के विषय में उनके आदर्श एवं जीवन में साकारात्मक दर्शन के बारे में छात्रों को बताया गया।



विश्व हाथ धुलाई का आयोजन

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा विश्व हाथ धुलाई दिवस पर दिनांक 15.10.2019 को कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें स्वच्छता संबंधी जानकारी छात्रों को दी गई। हाथ धुलाई के सही तरीके व हाथ धुलाई के लाभ के बारे में छात्रों को जानकारी दी गई। एन.एस.एस. छात्रों द्वारा हाथ धुलाई के सही तरीके को प्रायोगिक रूप से प्रत्यक्ष में अन्य सभी छात्रों को दिखाकर हाथ धुलाई के प्रति जागरूक किया गया। तथा उक्त विषय पर छात्रों को व्याख्यायन विभागाध्यक्ष डॉ. एजेन टोप्पो द्वारा प्रदान की गई।

विधिक सेवा प्राधिकरण कार्यक्रम

शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा दिनांक 19.10.2019 को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अंबिकापुर के सहयोग से एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अंबिकापुर के वालंटियर्स द्वारा छात्रों को वैधानिक जानकारी दी गई। जिसमें छात्रों को अधिकार व कर्तव्यों के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी प्रदान की गई।



राष्ट्रीय एकता दिवस

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा दिनांक 31.10.2019 को राष्ट्रीय एकता दिवस का आयोजन महाविद्यालय परिसर में किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. ज्योति सिन्हा द्वारा सभी प्राध्यापकों एवं छात्रों को शपथ दिलाया गया। तथा छात्रों को विषय आधारित जानकारी प्रदान की गई।



उन्मुखीकरण एवं व्याख्यायान कार्यक्रम

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई अंतर्गत शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में दिनांक 13.11.2019 को प्रो. प्यारेलाल, प्राचार्य बी.डी. महाविद्यालय कटघोरा एवं सामाजिक कार्यकर्ता श्री उपेन्द्र कुमार की उपस्थिति में एक दिवसीय उन्मुखीकरण व व्याख्यायान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में छात्रों को एन.एस.एस. के बारे में जानकारी के साथ-साथ व्यक्तित्व विकास तथा कैरियर गाइडेंस से संबंधित जानकारी प्रो. प्यारेलाल द्वारा दी गई। सामाजिक कार्यकर्ता श्री उपेन्द्र द्वारा छात्रों को महिला सशक्तिकरण विषय पर जानकारी दी गई।



विधिक साक्षरता एवं सलाह शिविर कार्यक्रम

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई अंतर्गत शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में दिनांक 14.11.2019 को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अम्बिकापुर के सहयोग से विधिक साक्षरता एवं सलाह शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें जज श्री जनार्दन खरे द्वारा महाविद्यालयीन छात्रों को विधिक सेवा के बारे में जानकारी दी गई। विधिक सेवा के लाभार्थी कौन लोग हो सकते हैं की जानकारी दी गई। साथ ही उनके द्वारा सामाजिक बुराई से दूर रहने व विधिक सेवा का किस प्रकार सहायता लेना है, के संबंध में विस्तारपूर्वक जानकारी प्रदान की गई।



कैरियर गाइडेंस कार्यक्रम का आयोजन

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई अंतर्गत शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में दिनांक 15.11.2019 को महिन्द्रा एजुकेशन अम्बिकापुर के सहयोग से छात्रों हेतु कैरियर गाइडेंस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। महिन्द्रा एजुकेशन अम्बिकापुर द्वारा छात्रों को बैंकिंग एवं अन्य राज्य स्तरीय प्रतियोगी परिक्षाओं की तैयारी से संबंधित जानकारी दी गई। कम समय में रणनीति के साथ तैयारी करने व सफल होने हेतु प्रभावी जानकारियों से छात्रों को अवगत कराया गया। इसके साथ ही “कौशल भारत और कुशल भारत की ओर” थीम पर आधारित जानकारी भी दी गई।

संविधान दिवस का आयोजन

शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई अंतर्गत दिनांक 26.11.2019 को प्राचार्य डॉ. ज्योति सिन्हा के निर्देशन में संविधान दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें प्राचार्य द्वारा संविधान की उद्देशिका का वाचन किया गया। तथा सभी प्राध्यापकों व छात्रों द्वारा भी उद्देशिका का वाचन किया गया। संविधान दिवस पर एन.एस.एस. के तत्वाधान में “भारत का संविधान” विषय पर परिचर्चा कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें छात्रों द्वारा भाग लिया गया। छात्रों द्वारा “भारत का संविधान” विषय पर भाषण कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया।



स्वच्छता अभियान - साफ सफाई कार्य

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर में दिनांक 29.11.2019 को महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई की गई। जिसमें एन.एस.एस. के छात्रों के साथ-साथ महाविद्यालयीन छात्रों द्वारा भाग लिया गया। साफ-सफाई कार्य में महाविद्यालयीन प्राध्यापकगण का भी सहयोग रहा।



विश्व एड्स दिवस सप्ताह - रैली, मानव श्रृंखला

विश्व एड्स दिवस सप्ताह अतर्गत दिनांक 30.11.2019 को राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा रैली निकाली गई। एड्स जागरूकता प्रतीक चिन्ह के रूप में छात्रों द्वारा लाल रिबन लगाया गया था, जिसके माध्यम से उक्त विषय के बारे में जागरूकता का संदेश दिया गया। इस अवसर पर मानव श्रृंखला का निर्माण किया गया। उक्त दिवस पर महाविद्यालय में जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया।



विश्व एड्स दिवस सप्ताह - कार्यक्रम, व्याख्यायान

विश्व एड्स दिवस सप्ताह अतर्गत दिनांक 01.12.2019 को राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा महाविद्यालय में जागरूकता कार्यक्रम एवं व्याख्यायान का आयोजन किया गया। जिसमें मानव विकास विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. एजेन टोप्पो एवं पोषण आहार विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ. अल्का जैन द्वारा छात्रों को इस विषय पर व्याख्यायान दिया गया।

मानव अधिकार दिवस का आयोजन

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा दिनांक 10.12.2019 को मानव अधिकार दिवस का आयोजन किया गया। जिसमें प्राचार्य डॉ. ज्योति सिन्हा द्वारा "मानव अधिकार" प्रतिज्ञा दिलाई गई। कार्यक्रम में महाविद्यालय के सभी छात्रगण व प्राध्यापकगण उपस्थित रहे। इस अवसर पर विशेषज्ञ प्राध्यापकों द्वारा छात्रों को मानव अधिकार विषय पर व्याख्यायान व जानकारी प्रदान की गई।

मतदान जागरूकता- जागव वोटर

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा दिनांक 19.12.2019 को जिला निर्वाचन कार्यालय अम्बिकापुर व स्वयंसेवी संस्था के सहयोग से मतदान जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसके अंतर्गत श्री संजय कुमार ठाकुर व टीम के द्वारा छात्रों को मतदान करने की प्रक्रिया के बारे में जानकारी दी गई। 18 वर्ष व उससे अधिक आयु वर्ग के सभी छात्रों को मतदान करने को प्रेरित किया गया।



महाविद्यालय परिसर की सफाई

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा दिनांक 10.01.2020 को महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई का कार्य प्राचार्य के निर्देशन में किया गया। जिसमें एन.एस.एस. के छात्र सहित महाविद्यालय के छात्रगण व प्राध्यापकों का भी सहयोग रहा।



युवा दिवस कार्यक्रम का आयोजन

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा स्वामी विवेकानंद जयंती पर दिनांक 12.01.2020 को महाविद्यालय में युवा दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसके अंतर्गत युवा सप्ताह का आयोजन किया गया। जिसके अंतर्गत भाषण, रंगोली एवं चित्रकला प्रतियोगिता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। छात्रों द्वारा प्रतियोगिताओं में बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया गया।

युवा सप्ताह - भाषण प्रतियोगिता

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा युवा सप्ताह अंतर्गत दिनांक 13.01.2020 को महाविद्यालय में भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें छात्रों द्वारा उत्साहपूर्वक भाग लिया गया। भाग लेने वाले छात्रों को प्रमाण पत्र तिरीत किया गया।



युवा सप्ताह - चित्रकला प्रतियोगिता

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा युवा सप्ताह अंतर्गत दिनांक 14.01.2020 को महाविद्यालय में चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। महाविद्यालय के बच्चों द्वारा उत्साहपूर्वक भाग लिया गया। प्रतियोगिता में उत्कृष्ट चित्र को प्रमाण पत्र प्रदान किया गया एवं प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को भी सहभागिता प्रमाण पत्र प्रदान किया गया।



युवा सप्ताह - रंगोली प्रतियोगिता

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा युवा सप्ताह अंतर्गत दिनांक 15.01.2020 को महाविद्यालय में रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में उत्कृष्ट रंगोली को प्रमाण पत्र प्रदान किया गया एवं प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को भी सहभागिता प्रमाण पत्र प्रदान किया गया।



नुकड़ नाटक

15.01.2020



युवाओं का प्रदर्शन देख लगा मेरा प्रयास सफल रहा, निखरी प्रतिभा : भारद्वाज

अंधिकापुर | नईदुनिया प्रतिनिधि

तीन दिनों की कार्यशाला के दौरान युवाओं के भीतर छिपी प्रतिभा बाहर निकल कर आई और सम्मानन मीके पर घड़ी चौक पर किया गये नुकड़ नाटक का सफलतापूर्वक प्रदर्शन देख लगा कि मेरा प्रयास सफल रहा। ये बातें संत गहिरी गुप्तविद्याविद्यालय के सभागार में चल रहे तीन दिवसीय नुकड़ नाटक प्रशिक्षण कार्यक्रम के समापन अवसर पर प्रशिक्षक एवं रोज़ांचिक मंजुल भारद्वाज ने कही।

विश्वविद्यालय में चल रहे प्रशिक्षण कार्यक्रम के समापन अवसर पर कुलसचिव डा. किनोद एक्का, यूनिसेफ अंधिकापुर विकास शर्मा, चेत्ना देसाई



अंधिकापुर। छात्राओं का सम्मान करते अतिथि। © नईदुनिया

एवं संयोजक प्रो. अनिल मिन्हा उपस्थित थे। समापन कार्यक्रम में प्रशिक्षक भारद्वाज ने कहा कि नुकड़ नाटक के प्रदर्शन के दौरान सबसे ज़्यादा ज़रूरी टाईमिंग होती है, इसका सभी कलाकार ध्यान रखें। वगैरे आंकड़े या तथ्य के कभी भी कोड़े बात नहीं करें। उन्होंने आयोजन के लिए विविध प्रशासन एवं यूनिसेफ का भी आभार जताया। कुलसचिव डा. एक्का ने कहा कि दूरस्थ अंचल में युवाओं को कला के बारे में अपनी पहचान से जानकारी फलदायी बनाने के लिए नुकड़ नाटक का प्रदर्शन करना एक बेहतरीन तरीका है।

राष्ट्रीय सेवा योजना की नुकड़ नाटक प्रशिक्षण कार्यशाला, छात्र-छात्राओं को किया गया सम्मानित 25 छात्रों के दल ने चौक-चौराहों पर किया आमजनों की समस्याओं का चित्रण

नईदुनिया प्रतिनिधि

www.nidunia.com

योजना की नुकड़ नाटक प्रशिक्षण कार्यशाला, छात्र-छात्राओं को किया गया सम्मानित 25 छात्रों के दल ने चौक-चौराहों पर किया आमजनों की समस्याओं का चित्रण



योजना की नुकड़ नाटक प्रशिक्षण कार्यशाला, छात्र-छात्राओं को किया गया सम्मानित 25 छात्रों के दल ने चौक-चौराहों पर किया आमजनों की समस्याओं का चित्रण

मतदान जागरूकता - निबंध प्रतियोगिता

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा दिनांक 17.01.2020 मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अंतर्गत महाविद्यालय पर मतदान विषयक निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें छात्रों द्वारा मतदान जागरूकता पर निबंध लेखन किया गया। उत्कृष्ट निबंध लेखन को प्रमाण पत्र प्रदान किया गया।



राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा दिनांक 25.01.2020 को महाविद्यालय में राष्ट्रीय मतदाता दिवस का आयोजन किया गया।

गणतंत्र दिवस की तैयारी - साफ सफाई

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या महाविद्यालय अम्बिकापुर द्वारा दिनांक 25.01.2020 को गणतंत्र दिवस की तैयारी हेतु महाविद्यालय परिसर की साफ-सफाई का कार्य किया गया। जिसमें एन.एस.एस. छात्रों द्वारा परिसर की सफाई के साथ-साथ बागवानी कार्य भी किया गया।



राज्य स्तरीय सात दिवसीय विशेष शिविर



स्वच्छता वोटिंग



मतदान सहायता

23.04.2019



राष्ट्रीय सेवा योजना



शासकीय राजमोहिनी देवी कन्या स्नातकोत्तर
महाविद्यालय अम्बिकापुर